o . 000 “ABC-AAnzannH”
‘ IBC Pa3paboTka m npon3BOACTBO U3eJIHI U3

7 M= M M1 CTaJIH, AJTIOMUHHSA, KOMIIO3UTHBIX MATEPHAJIOB
Volkswagen Crafter ‘ 2019- 2.0TDI, 140 n.c. 4WD ‘ 26.14ABC
3anyra TOMIMBHOTO Oaka 6 ots.
Bontr M8x20
B [aii6a § yBenny.
I'posep 8

Bont M8x30
[ITaii6a 8§ ysemmy.
I'porep 8
3akagHas IiaHKa
MS8x65 ...044

'
b

|

Cxewma 1

Ilopsinok ycTaHOBKH:

1. VYcraHoButs u 3aUKCHPOBaThH 3aKIaNHYIO IUIAHKY MB8x65 u3
KOMIUIEKTa B OTBEPCTHE KpEIUICHUsS KpPOHINTEHHa A (CO CTOPOHBI
narpy0Ka) Kak ITOKa3aHO Ha pUCYHKax 1 u 2;

2. VYcraHOBUTH KpOHIITEHH A Kak mHoka3aHo Ha cxeme 1. boar
3aBEpHYTH «OT PyKW» Ha 2-3 000poTa;

3. BHUMAHMUE! HOOYEPEAHO OTBEPHYTH
IITaTHBIE TaliKM KPEIUIEHHWs TOIUIMBHOrO 0aka M CMOHTHPOBATbH
ocTajJbHble KpoHIITEHHB! 3amuThl: b, B, I', kak nokasano Ha
cxeme 1. CoOuoaTh OCTOPOXHOCTD IIPH JIEMOHTAKE - MOHTAXE,
BO U30CKaHWU MOBPEXJCHUS Wi maneHus Oaxa. [alikm He
3aTSATUBATH;

4.  YCTaHOBHTH 3aIUTy HA KPOHIUTEHHHI KaK MOKA3aHO Ha CXeMe M
3aKpenuTh e€ mecThio Oonramu M8x20 n3 KOMIUIEKTA.

5. Bce Toukm  kpemneHums ~0aka W 3aIUTHl  3aTSHYTH.
BHUMAHMUE! IIpu  ucnonb3oBaHMM  raiikoBepTa
TIPOBECTU PETYIMPOBKY MOMEHTa 3aTsDKKHM pe3pObl M8-15 Hw,
M10-25 Hm, M12-40 Hwm.

Puc 1

CocraB kpene:xa:

HAUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO L 3aeectu &
Bor M8x20 6 wT. - &\ V -
M8x30 1 mr.
[aiiba yBenmueHHAS 8 7 miT.
[Iajiba rpoBep 8 7 miT. Y
Kponmreitn A 155 mm 1 mr. 2. UenTpurosate
Kponmrreiin b 195 Mmm 1 mr.
Kponmrreiitn B 70 MM 2 mt. L )
Kponmrreiin I' 205 MM 2 miT. [73 . /\i_) EV ] _/1
3axasHas IIaHKA | SemenmoRaTE e
ABC.05.01.001.044 M8x65 . Puc 2

www.abe33.ru



